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Windows LAN プリンターの設定方法 

1. 事前準備 

対象プリンター ; WS-A230L, WS-A300L, WS-K260L, WS-Q80K, WS-R330H, WS-S300M, WS-S300L, WS-T371U 

   その他弊社 LAN ポート搭載プリンター 

 

① パソコンとプリンターを USB ケーブルで接続した後、プリンターの電源を入れ Windows のプリンタードライバーをインストールしてください。 

（インストール方法は別紙をご確認ください） 

② プリンターの USB ケーブルを外した後、プリンターと WiFi ルーターを LAN ケーブルで接続し、実際にセルフテストを実施してください。 

（同梱のセルフテスト印字は使用できません） 

（セルフテスト実施方法は機種により方法が異なりますので、取り扱い説明書をご確認ください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. LAN 設定手順 

① 「コントロールパネル」の「デバイスとプリンター」を開き、「POS-80C」（ご利用のプリンターによって異なります）を右クリックし、さらに 

現れたポップアップの中の「プリンターのプロパティ」をクリックしてくだい。 

 

ご利用のプリンターの IP アドレスです 

後程使用します 

プリンターの LAN 
ポートに接続 

ルーターの LAN 
ポートに接続 

LAN ケーブル 
電話線ではありません! 
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② 「POS-80C のプロパティ」が開きますので、「ポート」をクリックし、さらに「ポートの追加」をクリックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 「プリンターポート」の画面となりますので、「Standard TCP/IP Port」を選択し、「新しいポート(P)」クリックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 「標準 TCP/IP プリンターポートの追加ウィザードの開始」画面となりますので、「次へ」をクリックしてください。 
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⑤ 「ポートの追加」画面となりますので、「プリンター名または IP アドレス(A)」欄に事前準備で取得したご利用のプリンターの IP アドレスを 

入力し、「次へ」をクリックしてください。（下記例では、[192.168.1.24]を入力） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 「TCP/IP ポートの検出」画面となりますので、検出が終了するまでしばらく待ちます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦ 検出が終了すると下記画面となりますので、「カスタム」を選択し、「次へ」をクリックしてください。 
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⑧ 「標準 TCP/IP プリンターポートの追加ウィザードの完了」画面となりますので、「完了」をクリックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨ 「プリンターポート」画面の「閉じる」をクリックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑩ 「POS-80C のプロパティ」の「ポート」に上記で追加したポートが追加されていますので、左隅の□にチェックが入っていることを確認し、 

「適用」をクリックしてください。（下記例では、[192.168.1.24]を追加） 

下右図のように「プリンター」欄に「POS-80C」（ご利用のプリンターにより異なります）が表示されたことを確認してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

192.168.1.24 
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⑪ 「全般」タブに戻り、「テストページの印刷」をクリックしてください。下記右図のようなテストページの印刷が行われれば、LAN プリンターの 

設定が正しく行われています 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑫ 最後に「閉じる」をクリック後、「OK」をクリックし終了してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上となります、お疲れ様でした。 


